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 …маленькое королевство сказочных впечатлений…
…царство изумрудных  фьордов, ледников и водопадов…
… страна зеркальных озер, золотистого солнца и тысячи островков…
…край средневековых замков, янтарного побережья и белых птиц океанов…

Гармония севера…Скандинавия!
Польша –  Дания – Норвегия – Швеция
	Июль
	Август
	Сентябрь

	02*, 10*, 16*, 24**, 30**
	07**, 14**, 21, 28
	04*, 11, 18


Тур без ночных переездов!!!

Гданьск – Гдыня – Сопот – Мальброк – Копенгаген – Оденсе  

Роскилде – Осло – Берген – Стокгольм – Сигтуна – Варшава

	1 день
	Львов. Встреча каждого туриста представителем компании «Аккорд – Тур» 

07:30  – Сбор на ж.д. вокзале 

08:30 - переезд в Польшу.  В зависимости от прохождения границы и при наличии времени: посещение старинного города  - Люблин.  Сердце Люблина - Старый Город с многовековыми каменицами, узкими улочками и архитектурными памятниками:  Краковские ворота,   Доминиканский монастырь, кафедральный собор вместе с  ризницей и сокровищницей, Старый Театр, который является одним из самых ценных и интересных… 

Переезд в город неповторимой красоты - Гданьск.  Поселение и ночлег в отеле.

	2 день
	ПОЛЬША – КОРОЛИ И РЫЦАРИ, ЯНТАРНОЕ МОРЕ И БЕЛЫЕ ПАРУСА…  
Завтрак. Мир белых парусов, яркого солнца, сказочно - бирюзовой  воды, прекрасных пляжей, старинных городов и средневековых замков – это «Балтийское Trojmiasto» 

Экскурсия "Золотые Ворота Речи Посполитой"! Старинная Королевская дорога,  украшена зданиями Золотого дома, Двора легендарного короля Артуса, фонтаном Нептуна, а также Ратушей Старого города, на площади которой местные жители приветствовали королей!  Сокровище Гданьска - Марьяцкий храм - второй по величине и красоте собор в Европе, с башни которого каждый час раздается чарующий колокольный звон. Свободное время.

Приглашаем в «Путешествие по средневековью -  замок Мальброк» (взрослые-35€, дети до 12 лет-25€). Средневековая резиденция Большого Магистра Тевтонского ордена с 700-летней историей  покоряет архитектурным величием и суровой красотой: большие башни и маленькие башенки, крепостные стены с переходами и бойницами, железные ворота и подвесные мосты -  сохраняют ауру загадочности и очарования…  А коллекции янтаря, старинного оружия и рыцарских доспехов перенесет нас во времена могущества крестоносцев! Возвращение в Гданьск. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Выселение из отеля.  

Переезд в янтарное ожерелья Балтики. Сначала посетим невероятно уютный и красивый Сопот - "музыкальную жемчужину Балтики", городок прекрасных песчаных пляжей, ласкового солнышка и Международного Песенного Фестиваля. Прогулка по самому длинному в Европе пирсу, уходящему на несколько сотен метров  в море – изысканное место для романтических свиданий,  встречи заката и рассвета... Переезд в парусную столицу Польши - Гдыню, созданную "белыми птицами океанов". Здесь по особенному ощущается морской характер города: красивейший в мире корабль-музей - "Дар Поморья", океанариум с удивительными рыбами  тропических морей,  здания-корабли с окнами в стиле иллюминаторов и мачтами,  сквер Костюшко — символ города на набережной, где бьется сердце города…
Переезд  в  Swinoujscie. Размещение на борту парома  и отправление в страну, куда норвежские тролли приезжают погостить, где чернильницы умеют разговаривать, а трубочисты – самая интересная в мире профессия. Ночь на пароме.

	4 день
	ДАНИЯ – КОРОЛЕВСТВО СКАЗОК, ПРИНЦЕВ И РУСАЛОЧКИ….  
Прибытие в Швецию. Переезд через пролив Балтийского моря по грандиозному Эресуннскому мосту – 3,5 километров, которого проходит через тоннель, 8 километров над водой и 4,5 километра по искусственному острову – вот оно чудо инженерной техники!!!  Приезд в город Ганса Христиана Андерсена - сказочный Копенгаген. 
Экскурсия «Копенгаген – город королевских чудес»: дворец королевы Маргарет - Амалиенборг,  здание датского Парламента - Кристьянсборг, памятник епископу Абсалону - основателю города, рыбацкая гавань Нюхавн, статуя Русалочки, Мраморная церковь, фонтан Гефьен,  а также Ратушная площадь, на которой хранится уникальный барометр, в солнечную погоду на нем появляется фигура девушки на велосипеде, а в пасмурную - с зонтиком в руке! Непередаваемая атмосфера города создает ощущение сказочности…  В свободное время рекомендуем:

 - совершить увлекательную прогулку на кораблике «По каналах Копенгагена» (15Є); 

 - экскурсию «Тайны и легенды Королевских Замков» (взрослые-45€, дети до 12 лет-35€): замок «Гамлета» - Кронборг, а также замок превосходной красоты – Фредериксборг!!!  Дворец Фредериксборг - летняя резиденция королевы Маргарет II –роскошный замок на трех островках. Исторический музей, Национальная портретная галерея, с коллекциями датских мастеров, великолепный фонтан, который венчает владыка морей Нептун - приоткроют Вам дверцу в историю. А изящество королевского вкуса мы сможем оценить,  прогулявшись по роскошному  королевскому парку: плакучие ивы, белоснежные лебеди и лабиринты дорожек вокруг водоемов – романтика здесь повсюду… Морские волны и зеленые берега, а над ними возвышается могучий и неприступный, величественный романский замок Кронборг - "Коронный замок" датских королей. Известная по шекспировской трагедии «крепость Гамлета – “Эльсионоре”»: строгие фасады, угловые башни, мифологический “Спящий викинг”, а также крепостной вал, на котором признаются в любви друг другу бронзовые статуи Гамлета и Офелии! Возвращение в Копенгаген. Поселение и ночлег в отель.

	5 день
	Завтрак. Свободный день в Копенгагене.  
Приглашаем окунуться в сказку и посетить «Сад Дании - очаровательный остров Фюн» (от 70Є).  По самому длинному подвесному мосту в Европе (18 км.), мы попадаем в музей под открытым небом: традиционные деревеньки, замки и усадьбы, пышные сады и сотни уютных бухт придают острову магическую сказочность. Нас приглашает колыбель сказки, город, где родился самый знаменитый писатель мира Ганс-Христиан Андерсен – Оденсе. Экскурсия «По следам Андерсена»! Узенькие улочки, «игрушечные» разноцветные домики, городская ратуша, собор св. Кнуда, с изумительным позолоченным алтарем,  дом - музей Андерсена, и повсюду скульптуры таких знакомых сказочных персонажей – «Сбылась детская мечта, мы в мире сказки и добра!!!!». Свободное время. В продолжение сказки переезд в «озерный» замок Эгесков, который окружен красивейшим английским парком с павлинами, фонтанами, прудами и садами...  Коллекция охотничьих трофеев, музей старинных автомобилей (около 300 экспонатов), дом кукол, старинная кузница и буковый китайский лабиринт, построений несколько сотен лет назад – гордость одного из самых красивых в Европе замков эпохи Ренессанса. Возвращение в Копенгаген. 
Рекомендуем посетит особое место в Копенгагене - Парк Тиволи (вх. билеты опл. доп.).  Ночлег.

	6 день
	Завтрак. Выселение из отеля. 

Переезд в легендарный город викингов – Роскилде. Резиденция епископа - Королевский дворец, Старый город, и главная окраса города Кафедральный собор (вх. билеты опл. доп.)  - усыпальница 20-ти поколений датских монархов, познакомит с историей древней столицы Датского королевства. В свободное время у нас будет возможность посетить единственный в Дании Музей Викингов (вх. билеты опл. доп.). Уникальная коллекция из пяти кораблей, поднятых со дна фьорда Роскилде, которые когда - то бороздили воды северных морей, а сейчас иллюстрируют историю мореходства античного периода…  

Транзит по территории Швеции. Нас ждет страна идеальной природы: водопады и горы, ледники и полуночное солнце! 

К востоку от Солнца и на Запад от Луны – Дом духов и эльфов, леших и троллей, говорящих лисиц и красавицы Хулдры. 

…Это земля Норвежских сказок!  Транзитный ночлег в отеле.   

	7 день
	НОРВЕГИЯ – ПОЗНАВАЯ ПУТИ ДРЕВНИХ ВИКИНГОВ…
Завтрак.  Выселение из отеля. Переезд в неповторимую столицу Норвежского королевства, которая раскинула уютные владения среди живописных холмов, сорока островов и множество озер, в глубине одноименного фьорда!  
Обзорная экскурсия «Осло - столица викингов»: возвышающийся на холме Королевский дворец, здание Городской Ратуши, набережная Акер Брюгге со старинной крепостью 12 века - Акерсхус, главная улица Карл-Йохансгате и незабываемый музей - Парк скульптур Вигеланда, расскажут языком архитектуры и искусства о своем славном прошлом… 
Свободное время рекомендуем провести на уникальном острове – «Острове Музеев». Музей кораблей викингов, музей Тура Хейердала «Кон – Тики» и музей корабля «Флам» - поведают нам историю мореплавания (вх. билеты опл доп. – ориентировочно 30Є). А дальше прогуляться вдоль причала, где на волнах  покачиваются  парусники, многопалубные плавучие гостиницы – паромы, небольшие баржи и яхты, яхты, яхты
Переезд в царство норвежских фьордов. Неповторимые ландшафты, заснеженные вершины, отражаются в прозрачной глубине моря, грандиозные водопады, изумрудная гладь фьордов, которые сверкая на солнце, петляют между отступившими и застывшими в своем величии горами…   Размещение в отеле. Ночлег.

	8 день
	Завтрак. Свободное время.

Переезд в «Столицу фьордов - город Берген» (взрослые-35€, дети до 12 лет-30€). По дороге фотопауза у каскадного водопада Твиндефоссен – который низвергается по красивым каменным террасам с высоты 150 метров! Мы едем на «Встречу с мечтой – город Берген» - экскурсия по сказочной и волшебной столице королевства троллей окруженную семью горами, и семью фьордами. Шарм города не оставит равнодушным никого: узкие, извилистые улочки, сотни «пряничных домиков», которые рассыпаны по всему городу и на склонах гор. Старинный купеческий центр Бригген,  Ганзейская набережная и рыбный рынок Фискеторге, лакомства которого надо обязательно попробовать!
Рекомендуем после экскурсии посмотреть на город с высоты  птичьего полета, на фуникулере Флойбанен подняться на вершину горы Флейен (вх. билеты опл доп). Возвращение в отель. Ночлег.

	9 день
	Завтрак. Сегодня мы посетим места потрясающей красоты!!!

Экскурсия «Гармония контрастов - ледник Нигардсбрин» (от 70Є).
 По дороге в царство ледника нас ждут шумные водопады, крутые горы,  заснеженные дороги, озера, глубокие фьорды на берегах которых, словно жемчуг, рассыпаны живописные деревушки! Долина Юстедален… горная дорога… поворот за поворотом - и вот он ослепительный красавец - ледник Нигардсбрин, голубые языки которого сползают в зеленые долины, превращаясь в изумрудное озеро… 
Возвращение в отель. Ночлег.

	10 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд во Флом. Предлагаем совершить незабываемую поездку по Фломской железной дороге (взрослые-45€, дети до 12 лет-35€). 20 лет строительства, 20 туннелей протяженностью 20 километров, 18 из которых прокладывались вручную. Мы увидим все самое-самое - горы, реки, озера, водопады  и  фьорды…  Во время остановки у нас будет время насладиться водной стихией потрясающей красоты – водопадом Кьосфоссен. И снова в путь… Кажется, большей красоты уже и вообразить невозможно, но за каждым поворотом открывается новая великолепная картина, лучше прежней… 

Свободное время. Для всех желающих круиз на кораблике (взрослые-40€, дети до 12 лет-35€), по  сердцу  царства фьордов  -  Согнефьорду, а также самой красивой и узкой части  -  Неройфьорду,  среди скал, достигающих 1800м! 

Нас ждет Швеция – страна озер и бурных рек, высоких гор и тысяч небольших островов, небольших деревушек и оживленных городов. В одном из которых жила  великая сказочница  Астрид Линдгрен, чудак Карлсон и любимица всех детей мира Пеппи Длинный чулок! Транзитный ночлег в отеле на территории Швеции.   

	11 день
	ШВЕЦИЯ – СОЛНЕЧНОЕ ПУТИШЕСТВИЕ КАРЛСОНА!
Завтрак. Выселение из отеля.  Переезд в королевскую столицу Швеции. 

Экскурсия «Стокгольм - красавец на воде» - 60 мостов и 14 островков, а на них: Королевский дворец (самый большой в мире!),  Старый город - Gamla Stan, Городская  Ратуша - место проведения Нобелевских банкетов, набережная Акер Брюгге, собор Святого Николая - место коронации шведских монархов,  Домский Собор и Рыцарский остров! В слиянии ритмов прошлого и настоящего город поражает своей загадочностью и величием!!! 

Насладившись архитектурными шедеврами, продолжаем увлекательную прогулку и рекомендуем посетить музей - корабля «Васа» - гордость шведского флота 17 века (вх. билеты в музеи опл. доп. – 110 крон), королевский музейный остров Юргорден: музей сказок А. Линдгрен Юнибакен, музей под открытым небом Скансен, Скандинавский музей (вх. билеты в музеи опл. доп.).  Поселение в отель. Ночлег.

	12 день
	Завтрак.  Выселение из отеля.  Приглашаем на свидание с историей Швеции: «Легендарная Сигтуна» и «Королевский Дротнинхольм» (взрослые-35€, дети до 12 лет-30€). На берегу озера Меларен разместилась первая столица Швеции – Сигтуна – город - колыбель могучих воинов викингов. Очаровательный провинциальный городок бережно хранит древнейшую культуру и историю в самой маленькой в Европе Ратуше и в церкви Santa Mariakyrkan, замке Skokloster и в колоритных деревянных домиках, красочных рынках и в старинных лавочках... А еще Сигтуна - настоящий кладезь рунических камней XI века, красота которых завораживает и самому хочется разгадать загадку, созданную скандинавами много веков назад. Свободное время. Едем на прием в летнюю резиденцию королевской семьи - дворец  Дроттнингхольм! Королевский остров -  сочетание шарма и вдохновения приглашает полюбоваться шедеврами дворцового ансамбля: фонтан Геркулеса с бронзовыми фигурками, Китайский павильон, дворцовый театр, а также барочный и английский парк. 

Возвращение в Стокгольм. Переезд в Nynashamn. 18:00 Размещение на борту парома и отправление в знакомый город неповторимой красоты - Гданьск. Ночной переезд на пароме.

	13 день
	13:00 – прибитые в  Гданьск.  Переезд в Варшаву. 

Обзорная экскурсия по Варшаве  «Благородные рыцари и настоящие короли» - великолепные  улицы образуют Королевский тракт, по сторонам которого расположились  церкви, дворцы, галереи, музеи, а также три королевские резиденции! "Старе Място" - очаровывает цветными домиками с декоративными скульптурами и росписью; сурово-величественные костелы, во главе с самым древним - костелом святого Яна, колона Сигизмунда ІІІ Вазы, дворец Радзивилов – действующая  резиденция президента республики Польши. Вся эта красота отображается в реке Висла, над которой возвышается символ польской столицы - Варшавская Сирена, которая предсказала рыбакам, что тут будет основан великий город. И самое интересное, что именно так и произошло…  Переезд в отель. Поселение и ночлег.

	14
	Завтрак. Выезд в Украину. Пересечение границы. Ориентировочно в 17.00  прибытие  во Львов.

Подарок от компании: Пешеходная экскурсия “Только во Львове...” Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время...  По узеньким улочкам разливается аромат  утреннего кофе, зовут своими звонами святыни, а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю…


	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые:
	Дети до 12 лет:

	Больше 7 недель
	760 Є
	720 Є

	Больше 6 недель
	790 Є
	750 Є

	Больше 5 недель
	800 Є
	760 Є

	Меньше 5 недель
	810 Є
	770 Є


Стоимость  тура  отличается  от обычной:

*  сезонная  доплата  10 евро;

**сезонная  доплата  25 евро;

м -  Майские праздники  29.04м  (изменения программы, тарифов и стоимости тура);

	
В стоимость входит:

· встреча представителем компании;

· визовая поддержка;

· проезд по маршруту автобусом еврокласса;

· переезд на паромах (без размещения в каютах);

· проживание в отеле 3*, завтрак;

· обзорные экскурсии согласно  программы;

· страховка (групповая);

· сопровождение гида-руководителя по всему маршруту;


	В стоимость не входит:
· рекомендованные программы;

· входные билеты в экскурсионные объекты;

· доплата за размещением в каютах на паромах:

· в 4-ох местной каюте – 65 евро/чел. (два парома);
· в 2-ох местной каюте – 95 евро/чел. (два парома);
· в 1-но местной каюте – 125 евро/чел. (два парома);                                                          
· завтрак на паромах -  20 евро/чел. (два парома)  – обязательно!!!!!!
· ужин на паромах -  50 евро/чел. (два парома)  – по желанию!!!!
·  проезд в общественном транспорте;

· личные расходы (обеды, ужины, сувениры);

· консульский сбор - 35€ (кроме категорий граждан освобожденных от оплаты - пенсионеры, дети и студенты до 18 лет… согласно договора об упрощение визового режима)

   ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.  ПРИ ОТКАЗЕ  КС  НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

	Для тура открывается ПОЛЬСКАЯ шенген виза

Перечень необходимых документов:  http://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/380

	Важно:

· Доплата за одноместное размещение в отелях  + 320 евро /тур.

· Возможны изменения в датах выезда тура в связи с изменением  расписания движения паромов.

· Размещение на пароме в каютах эконом класса.  Услуга по размещению только в женских или мужских каютах – не предоставляется;

· Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Документы принимаются от  60  до  20  дней до выезда.

· Во время  тура  ПАССПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!!

· (БЕЗ  ЛИЧНОЙ   ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В   РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться не будут.  Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек.

· Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «АККОРД ТУР»  НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ А ТАКЖЕ ЗА  ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ.

Компания  “Аккорд-тур” оставляет за собой право вносить изменения в программу тура

без изменения  общего количества услуг.
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„Аккорд-Тур”,                                                                                                                       телефон: (+38 032) 2949870,  факс: (+38 032) 2949872 
79013, г. Львов, ул. Новый Свет 15  оф. 5,                                                                                                Прямой звонок в ПОЛЬСКИЙ ОТДЕЛ: (+38 032) 2949871*95
    e-mail: mail@akkord-tour.com.ua

