Поговорим о Риме - дивный град! Он утвердился купола победой.
Послушаем апостольское credo: Несется пыль, и радуги висят.… 
Рим – шаги императора…
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В  стоимости  тура:  Братислава,  Рим, Венеция…

3 ночи в Риме!!!!

	1 день
	СУББОТА.   Львов. Встреча каждого туриста представителем компании  Аккорд Тур.

09.00 Выезд со Львова. В 13.00 Возможность присоединения к группе  в Ужгороде. Пересечение границ.

Нас приглашает Словакия…. Знакомиться со Словакией можно по-разному. Можно неспешно погружаться в романтическое прошлое старинных замков, с наслаждением вдыхая терпкий аромат вековых легенд. Можно любоваться умиротворяющей красотой прозрачных рек и первозданных лесов Словакии, её заснеженных гор и цветущих лугов, загадочных пещер и живописных озёр. Можно также сближаться с людьми, живущими в ней, дегустируя превосходную словацкую кухню и изучая местный фольклор. Мы все успеем…. Нас ждет долина  между Высокими и Низкими Татрами- город-курорт Попрад.  По- возможности посещение Аквапарка (входной билет оплачивается дополнительно). Ночлег.

	2 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ.  Завтрак. 
Пешеходная экскурсия “Прекрасная Братислава”. Маленький и уютный центр города приглашает нас. Нас ждут Михайловские ворота, сохранившиеся с 14-го века, Францисканский костел и монастырь, Архиепископский дворец, в котором был подписан известный «Братиславский мир» с Наполеоном. Старая Ратуша, здание Венгерской Королевской Палаты, здание Академии Истрополитана, первого университета на территории Словакии. Собор Святого Мартина, где короновали венгерских королей и королев, Словацкий Национальный театр и много всего интересного. Свободное время.  

Рекомендуем экскурсию «В объятиях Словакии» (40€/30€).  Перед нами необыкновенно красивый замок - Червены Камень, который возвышается среди живописных холмов малых Карпат. В его интерьерах: коллекция исторической мебели, картин, керамики, фарфора и оружия. Дальше ми познакомимся с одним из знаменитых винодельческих районов в Словакии - Св.Юр. Дабы сохранить традиции вкусной еды и прекрасного вина – предлагаем ужин с дегустацией только лучших сортов вин. Возвращение в Братиславу. 
Предлагаем Вашему вниманию экскурсию по Вечерней Братиславе(15€/10€). Мы сможем увидеть исторические и современные достопримечательности в парадном вечернем освещении, насладиться прекрасными видами. Ночлег.

	3 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК.  Завтрак Свободное время  в Братиславе. Экскурсиии на  выбор:

Экскурсия в крепостной комплекс Девин(40€/30€). Оборонительная крепость Девин является одним из самых значительных национальных памятников культуры Словацкого народа. История замка начинается в каменном веке, о чем свидетельствуют экспонаты в музее крепости. Это прекрасное живописное место для экскурсии, прогулок и отдыха. 
Экскурсия для всех желающих в столицу Австрии - Вену…(50€/45€). Город раскошных парков, чудесного вина…. Пешеходная обзорная экскурсия с возможностью увидеть исторические достопримечательности: Парламент, Ратушу, Венский Дом Оперы, Хофбург, прогуляться по “обручальному кольцу Вены” под вековыми деревьями Ринга… Город продолжает жить своим прошлым. По улицам деловито снуют коляски, запряженные лошадьми. Повсюду звучат мелодии великого Моцарта. По вечерам дамы в вечерних платьях под руку с элегантными кавалерами спешат на бал в городскую ратушу. Величественный, притягательный и волшебный город завораживает своих гостей шармом и аристократическим изяществом. Предлагаем в этом убедиться… Свободное время. Посещение Сокровищницы Габсбургов, где хранятся бесценные предметы самого высокого ранга (25€/20€). Возвращение в  Братиславу.  Ночной переезд в Рим. 

	4 день
	ВТОРНИК.  Переезд в Рим. По дороге остановка на завтрак. Оплачивается самостоятельно по меню.

ВНИМАНИЕ!!! ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПО РИМУ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ!!! (Билет оплачивается  самостоятельно)

Сегодня мы увидим великий город на семи холмах. Экскурсия «Все дороги ведут в Рим».  Рим – столица мира, которая дышит вечностью…. Здесь каждый камешек - история. Империи возвышались и переживали упадок, старые боги сменялись новыми, и только Рим оставался Римом…. Мудрецы говорят, что нельзя понять Италии, не побывав в ее сердце - Риме. Ну что ж…  начинаем знакомство…  Приглашаем на экскурсию "Рим - город Императоров"(Взрослые 30€/ дети до 12лет 25€). Колизей, Римский и Императорский форумы, Капитолийский холм священное место богов - цель всех победоносных полководцев. Нас захватит и увлечет история Древнего Рима, тайны и легенды, что хранит  в себе  этот прекрасный вечный  город… Поселение в отель. Ночлег.

	                    5 день
	СРЕДА.   Завтрак. Свободное время в Риме.

Приглашаем на экскурсию "Музыка Тивольских фонтанов" (40€/35€). Посещение загородной виллы кардинала Д'Эсте. Огромный парк, вековые деревья и многоголосие «пятисот фонтанов»! Виллу Д'Эсте считаю одним из самых удачных в мире воплощений садово-паркового искусства, и что именно она послужила прообразом для создания Версаля и Петергофа. Голоса сотни фонтанов – величественных с орлами, смешных маскарадных и лениво журчащих по шершавым гранитным ступеням – сливаются в хор, который, звучит то торжественно, то лирично и нежно…   

ВНИМАНИЕ!!! ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПО РИМУ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ!!! (Билет оплачивается  самостоятельно)

Для всех желающих посещение Галлереи Боргезе (35€/25€). Шедевр искусства, настоящая сокровищница культуры, основанная еще в 17 столетии Кардиналом Боргезе. Коллекция полотен Тициана, Рафаэля, Рубенса….

Приглашаем на экскурсию по Вечернему Риму(30€/25€). Яркая и романтическая прогулка по прекрасному городу, который завораживает игрой света и теней. И мы снова захотим вернуться в этот чудесный Вечный Город…. Ночлег.


	                       6 день
	ЧЕТВЕРГ.  Завтрак. Свободное время в Риме.

Предлагаем экскурсию в Государство Ватикан «Прикосновение к вечности» (Взрослые 30€/дети до 12 лет 25€). Священен мир исскуства и религии… Наш путь лежит в самую маленькую страну в мире, которая разместилась на территории одного города. Ватикан объявлен  ЮНЕСКО  памятником мирового культурного наследия.  

"Римские замки" (Взрослые 60€/ дети  до 12 лет 50€). Группа средневековых городов расположенных на живописных холмах неподалеку от Рима. Излюбленное место отдыха римской знати и императоров. Именно здесь, в городке Кастельгандольфо, прямо на том месте, где когда-то находился легендарный город Альба Лонга, родина Ромула и Рема, расположена вилла Римского Папы. Тенистые дороги, захватывающие дух виды на горные озера, отличная местная кухня и прославленные вина... Что еще нужно человеку? А если отправится в Римские Замки и окунутся в воды Альбанского озера расположенного прямо в кратере вулкана… Можно получить огромное  удовольствие….  Ночлег.

	                 7 день
	ПЯТНИЦА.  Ранний завтрак. Выселение  с отеля. 

Нас приглашает красавица на воде, "обрученная с морем", - так говорят о Венеции - самом изящном и таинственном городе Италии (билеты на  катер взрослые 20€/дети до 12 лет 15€). Этот город - прекрасная сказка, застывшая в камне. Многие века мастера и художники прославляли его и украшали своими творениями. Здесь прекрасно сочетаются роскошные здания и скромные узенькие улочки, безмолвные каналы и шумные рынки, уютные кафе  приглашают нас  на ароматное кофе,  а на площади Сан Марко прямо на ладони садятся голуби…. Мы сможем почувствовать ритм города, примерить карнавальную маску, полюбоваться Гранд Каналом, посетить богатейшие музеи Дворца Дожей и Базилику. Св. Марка. И главное: окунуться в эту ни с чем несравнимую атмосферу самого необычного города  в  Италии….   

Можно узнать “Тайны венецианских каналов”(20€). Венецианские гондолы, словно чёрные лебеди, нежно колышутся на волнах. Умелые гондольеры в тельняшках и соломенных шляпах смогут Вам показать все прелести этого замечательного города. Или посетить с экскурсоводом знаменитый “Дворец Доджей”(25/20€). Прекрасная и романтичная Венеция некогда была могущественной, коварной и опасной.  Ночлег на территории Австрии.

	8 день
	СУББОТА. Завтрак. Выселение с отеля. Выезд в  Зальцбург. 

Экскурсия “Зальцбург - симфония звуков и пейзажей".  Нас приглашает  Северная Флоренция, Золотой город Высокого Барокко, место где родилcя Моцарт…. Альпийское сердце Австрии - “Зальцбург "- это соборы  и церкви,  площади и дворцы, парки и фонтаны, концерты и фестивали…. Нас  завлекают средневековые квартальчики, украшенные гербами дома и живописные  дворики. А еще здесь множество кафе, пивных, ресторанчиков и магазинчиков, торгующих всякой всячиной — от оригинальных сувениров до знаменитых зальцбургских конфет….  

Сегодня нас приглашает Зальцкамергут (Взрослые 40€/ дети до 12 лет 30€). Великолепный озерный  край, который находиться  в объятиях горных вершин. Это настоящее райское  место, ведь здесь есть все для идеального отдыха! Нас ждут озера: Фушльзее и Вольфгангзее, а также посещение курортных городков Бад Ишля и Санкт-Вольфганга. К нашим услугам потрясающая природа, свежий воздух и кристально чистая вода! Каждый, кто посетил этот удивительный край, понимает как щедро наградила его природа. Переезд в Словакию. Ночлег на территории Словакии.

	9 дней
	ВОСКРЕСЕНЬЕ.  Завтрак. Выселение  с отеля. Давным-давно посередине современной Словакии проходила северная граница Римской империи. Через горные долины странствовали народы в поисках своего места на континенте, и каждый оставлял след на этой земле. Словакия – одна из красивейших стран Центральной Европы. Она подобна алмазу, спрятанному в глубине недр. Сегодня нас ждет достопримечательность Западной Словакии – Бойнице. Свободное время. Рекомендуем экскурсию по Бойницкому  Замку "привидений" (35Є/20Є) — уникальное и, почти невероятное слияние готики и ренессанса: красочные интерьеры замка выполнены в стилях разных эпох. А главное, история замка окутана бесконечными тайнами о графе Пальфи и его возлюбленной. Таинственная история ждет нас.
Или в летнее время для всех желающих отдых на Солнечных Озерах (Взрослые 20€/ дети  до 12 лет 10€, все входные билеты оплачиваются дополнительно). “Солнечные озера”- идеальное место для отдыха. Приятное окружение, травяные пляжи на небольших склонах, средняя летняя температура воды +25°C. 
Переезд в Ждяр. Приглашаем Вас на «Ждярскую свадьбу» (25Є)! Нет вечерних костюмов? Не беда! – Для праздника нам предоставят  национальные костюмы,  ведь торжество происходит в словацком национальном музее.  Под стуки бокалов с национальным  напитком  «Demänovkoy»  “Выпьем за здоровее молодой пари!!!”. А дальше нас ждет  “Ждярський кулиг”: повозки запряженные лошадьми, лесная поляна и ужин с вином и жареными  колбасками на огне. 

Ночлег на территории Словакии.

	10 дней
	ПОНЕДЕЛЬНИК. Завтрак. 
Возвращение в Украину.  Прибытие во Львов около 20.00.



Стоимость тура на все даты выездов в 2011 году (кроме Рождества и майских праздников)

	Стоимость тура при оплате:
	Взрослые
	Дети

	За 7 недель
	370 €
	340 €

	За 6 недель
	380 €
	350 €

	За 5 недель
	390 €
	360 €

	Меньше 5 недель
	400 €
	370 €


Стоимость  тура  отличается  от обычной:

*  сезонная  доплата    5 евро          **сезонная  доплата    15 евро

НГ-  Новогодние  праздники  28.12 н.г. , 29.12 н.г. , 30.12 н.г.

Оплата тура производится в гривнах по фиксированному коммерческому  курсу. (поправочный  коэффициент  включен)  При  каждом  заказе просьба  курс уточнять!!!

	Стоимость включает

· Встреча представителем фирмы

· Страховка (групповая)

· Проезд по маршруту автобусом еврокласса

· Сопровождение гида-руководителя по  маршруту

· Проживание по маршруту  отель 3* с завтраками.

· Экскурсии, указанные в программе.

     Подарок  от компании: DVD диск  

     Экскурсия  по Львову
	 Стоимость  не включает

· Входные билеты в экскурсионные объекты. 

· Факультативные экскурсии, рекомендованные  программы.

· Проезд в общественном транспорте

· Личные расходы (обеды, ужины, сувениры).

· Консульский  сбор  35 €.  Кроме категории граждан,  освобожденных от оплаты Консульского сбора, по договору  об упрощение визового режима: пенсионеры, дети до 18 лет, студенты дневного стационара до 21 года. 
ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ.   ПРИ ОТКАЗЕ  НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

	Документы

Перечень  и  необходимые требования  к документам  здесь:

http://www.akkord-tour.com.ua/index.php/id/385

	Важно

· Доплата за одноместное размещение  + 180 евро по туру.

· Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в трехместных номерах!!!

· Документы принимаются не позже чем за 14  дней до выезда.

· Во время  тура  ПАСПОРТА  НАХОДЯТСЯ  НА РУКАХ У РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ!!!

(БЕЗ  ЛИЧНОЙ  ПОДПИСИ ТУРИСТА, В  СПЕЦИАЛЬНОЙ  АНКЕТЕ,  КОТОРЫЙ  ОЗНАКОМЛЕН  И СОГЛАСЕН С  ДАННЫМ  ПУНКТОМ,  ДОКУМЕНТЫ В   РАБОТУ НЕ  ПРИНИМАЮТСЯ).

ОБРАЩАЕМ  ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА  ТО, ЧТО КОНСУЛЬСТВО СЛОВАКИИ  МОЖЕТ  ПОТРЕБОВАТЬ ПРЕДОСТАВИТЬ ЗАГРАНПАСПОРТ ТУРИСТА ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ТУРА  В КОНСУЛЬСТВО.

· Фирма оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные.

· Турист несет  финансовую ответственность за  порчу  имущества  отеля и автобуса.

· Просим обратить внимание: горячие напитки в автобусе готовиться не будут. Во время переездов каждые 3-3,5 часа мы будем делать остановки, где будет возможность приобрести горячие напитки в кафе, автогрилях и т.д.
· Минимальное  кол-во  для  выполнения факультативной программы 30 человек

Автобусное обслуживание в свободное время не  предусмотрено

· ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ  ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ  И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА   ПРОБКИ И РЕМОНТЫ  НА ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ 
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