…Никого для меня нет дороже, лишь тобою дышу и живу.
Я не знаю - как это возможно, но подобна ты вся божеству….

Моя Испания…
Львов - Прага - Мюнхен - Женева – Барселона - Ницца - Монако - Верона – Вена
В стоимости тура: Очаровательная Прага, Легенда Баварии- Мюнхен. Изысканная Женева, Жгучая Барселона, Красавица – Ницца, Верона-столица влюблённых, Имперская Вена, Старинный  Львов… 
ТОЛЬКО ОДИН НОЧНОЙ ПЕРЕЕЗД !!!   

	1 день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ.   Львов. Встреча каждого туриста.

09.00  Выезд с  ж.д. Переезд по территории Польши. Транзитный ночлег на территории Чехии.

	2 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК.  Завтрак.  Переезд в Прагу. Автобусно-пешеходная экскурсия “Встреча с Прагой”.
В лабиринтах маленьких улочек вы погрузитесь в таинственную атмосферу Старого города. Староместская площадь и Астрономические  часы  с небесной  механикой на ратуше, где каждый час симпатичный скелетик, звонит в свой колокольчик и в окошке появляется процессия из двенадцати апостолов… Дальше-еврейский квартал Йозефов, Клементинум, Карлова улица… и конечно же, Карлов мост! Вы обязаны здесь остановиться для того, чтоб загадать желание! Кто успеет, можно и два, ведь старая легенда гласит о том, что здесь они сбываются! Свободное время.  
Для желающих вечерняя прогулка на кораблике по Влтаве (Взрослые20€ /дети до 12 лет 15€). Аперетивы, шведский стол и хорошая музыка в сопровождении интересных рассказов… Вот они незабываемые мгновения в жизни…   Размещение в гостинице. Ночлег.

	3 день
	ВТОРНИК.  Завтрак. Выселение с отеля. Переезд в столицу земли Баварии - город Мюнхен.
Нас приглашает "Немецкий Рим" - город с чудесным духом гостепримства, по которому хочется бродить с утра до ночи... Нигде в Германии так внимательно  не оберегают народные традиции, как здесь, и даже национальные костюмы носят не только по праздникам… Мюнхен славится удивительной историей, архитектурными сокровищами, всемирно известным пивом, жареными колбасками и самым большим  на свете праздником "Октоберфест". Автобусно- пешеходная эскурсия “Мюнхен – Легенда  Баварии…".  Свободное время.
Для желающих экскурсия в Музей королевской Резиденции и Сокровищницу (Взрослые 30€ /дети до 12 лет 20€). Побывать в Мюнхене и не взглянуть своими глазами на один из прекрасных европейских дворцов - просто невозможно. Королевская сокровищница Виттельсбахов – огромный "сейф" Баварии. От старинных украшений и изделий старинных ювелиров - до шедевров барокко и рококо. От любопытного - до бесценного…. 
Для желающих экскурсия в “Мюнхен и Пиво…"(Взрослые 20€ /дети до 12 лет 10€). Во время этой экскурсии в Мюнхене наш гид расскажет Вам как и из чего варят пиво в Баварии, о заповедях чистоты пива. Мы посетим одну из пивоварен Мюнхена и продегустируем баварское пиво. Все желающие смогут отведать блюда оригинальной баварской кухни (оплачивается по меню дополнительно). За кружкой вкусного пива, наш гид расскажет Вам о всемирноизвестном празднике пива Октоберфест. Переезд на транзитный ночлег. Ночлег на территории Швейцарии.

	4 день
	СРЕДА.   Завтрак.

…Швейцария удивляет своей красотой- уютными городами и великолепными постройками, но настоящее богатство этой страны – её неповторимая природа. Нас ждет “Изысканная Дама-Женева", расположившаяся на берегу очаровательного озера. Прекрасный город рассказывает нам свою историю: Дворец Наций, штаб-квартира ООН, Общество Красного Креста и другие международные организации. Женева предстанет перед  нами  в облике очаровательной сказки:  необычайно узкие улочки, крошечные площади с фонтанами, элегантные парки, уникальные цветочные часы, самый большой в Европе фонтан…  Желаем Вам приятного отдыха.  
Для желающих экскурсия на шоколадную фабрику Stettler (Взрослые 30€ /дети до 12 лет 20€). Легендарная шоколадная фабрика гостепреимно откроет перед нами свои двери. Даже для самых взыскательных гурманов шоколад Stettler является истинным наслаждением, непревзойдённым сочетанием вкуса и аромата. Дошедший до нас через легенды и быль, Шоколад олицетворяет собой истинное наслаждение, и остаётся неотъемлемым компонентом швейцарского праздничного стола.  Транзитный  ночлег во Франции.

	5 день
	ЧЕТВЕРГ.  Завтрак. Переезд в Испанию.

В Испании в одну гремучую смесь слились фламенко и коррида, древние города и вековые традиции, отвага Дон Кихота и верность Санчо Пансы, пылкость Кармен и неотразимость Дон Жуана…. Нас приглашает одна из 17 испанских провинций – Каталония и столица– Барселона. Экскурсия “Барселона- город, который заставляет улыбаться". Барселона - удивительный по красоте город, многие чудеса которого созданы великим волшебником Гауди. В том, что у городов есть душа, после посещения Барселоны уже не сомневаешься…. Площадь Колумба, Кафедральный собор Барселоны, Готический квартал, Храм Саграда Фамилия, Площадь Каталонии…. 
Для всех желающих экскурсия  “Испанская Деревня" (Взрослые 30€ /дети до 12 лет 20€). За несколько часов мы с  вами сможем побывать во всех уголках огромной Испании. Нас ждет город мастеров и ремесленников, город-музей, город развлечений, торговых лавок, баров и ресторанов, выставок и концертов... 
Вечернее развлечение. Посещение “Поющего Фонтана". Игра водных струй, музыки и света создаёт причудливый, скоротечный калейдоскоп...  Поселение в отель. Ночлег. 


	6 день
	ПЯТНИЦА.  Завтрак. Свободное время в Барселоне.
Для желающих экскурсия “Дорога к небесам - Монтсеррат"(Взрослые 40€ /дети до 12 лет 30€). Недалеко от Барселоны находится священное место – гора Монтсеррат. Мы совершим подъем на священную для каталонцев гору. Старинный монастырь хранит изображение главной святой этих мест - черной девы Монтсеррат. Потрясающие пейзажи, необычная атмосфера мистики, овевающая чудотворное изображение Богоматери, голоса хора мальчиков, живущих при монастыре, сделают экскурсию незабываемой…  Возвращение  в Барселону. Свободное время.
Есть возможность посетить экскурсию “Гауди и его творения"(Взрослые 30€ /дети до 12 лет 20€). Воистину, гении безумны. Миллионы людей строят мысленно воздушные замки из песка, но только один сумел воплотить свои мечты в реальность. Нас ждет неудержимый полет мысли и продуманность мельчайших деталей Собора Святого Семейства, Парк Гуэль - место сказочного очарования, снаружи похожий на каменный пирог Дом Мила, Дворец Гуэль… 
Вечернее развлечение. Посещение “Рыцарского Турнира"(Взрослые 50€ /дети до 12 лет 40€). У нас есть возможность ненадолго перенестись в эпоху Средневековья. Мы сможем почувствовать себя знатным кабальеро, оказаться в окружении королевских сановников, придворных шутов, оруженосцев, и, конечно, рыцарей, вооруженных настоящими мечами, пиками и алебардами…. Нас ждет старинная испанская трапеза без ложек и вилок, угощение испанским вином. А завершится этот вечер зажигательным испанским фламенко.  Возвращение в отель. Ночлег.


	7  день
	СУББОТА.  Завтрак. Свободное время в Барселоне. 
Для желающих экскурсия “Жизнь одного гения"(Взрослые 40€ /дети до 12 лет 30€). Посещение музея Сальвадора Дали в городке Фигерес. Музей Дали впечатляет, мы будто внезапно очутимся  в  сказке у домика Шалтая-Болтая. Здесь каждый сможет сам прочувствовать своеобразие творчества великого сюрреалиста. Таинственные и загадочные картины, скульптуры непонятной формы, масса сюрпризов от великого мистификатора нашего века. Помимо знаменитых и малоизвестных работ Дали в музее, мы увидим сделанные по его экскизам мебель, украшения, костюмы, флаконы для духов и знаменитое "Дождливое такси"….  Возвращение  в Барселону.
Выезд на транзитный ночлег. Поселение в отель. Ночлег.


	8  день
	ВОСКРЕСЕНЬЕ.  Завтрак. Выселение с отеля.
…Ах, этот Лазурный  Берег- синоним блеска, красоты и бесконечного удовольствия…  Переезд в Красавицу - Ниццу.  Ницца томно изогнулась вдоль бухты Ангелов. Этот город манит к себе художников и поэтов, туристов и знаменитостей, персон королевских кровей и интеллигентов со всего света. Побывав в Ницце, мы никогда не забудем ласковое море, оживленные площади и тихие улочки и волшебный дух романтики, витающий в воздухе этого необыкновенного города…. Для всех желающих “Роскошь и красота”(40€/35€). Нас приглашает Княжество Монако. Монако выглядит как декорация к фильму о чужой богатой жизни…. Роскошь здесь спокойно сочетается с умеренностью, старушки в бриллиантах ездят на рейсовых автобусах, а у магазинов Zara паркуются дорогущие Ferrari. И все всем довольны. В Монако сильные мира сего крутят романы, проигрывают бешеные суммы в казино и предаются другим радостям жизни....  Транзитный  ночлег в Италии.

	9 день
	ПОНЕДЕЛЬНИК.  Завтрак. Выселение с отеля.
Экскурсия “Верона-столица влюблённых”. Сегодня перед нами откроются «врата Италии». Это благороднейший город, скрывающий за своими изящными фасадами многовековую историю и свои тайны. Попадая сюда – чувствуешь свою принадлежность к Великому и Вечному…. В Вероне находится Арена - третий по величине амфитеатр в мире, над рекой Адидже возвышается огромный Кастель Сан Пьетро, древние храмы украшают улицы города, а где-то на тенистых улочках притаились дома двух влюбленных – Ромео и Джульетты. В Верону приезжают настоящие романтики и бродят по прохладным улицам в надежде встретить такую же любовь, как у героев Шекспира…. 

Свободное время. Транзитный ночлег. 

	10 день
	ВТОРНИК.   Завтрак. Выселение с отеля.  Переезд в Вену. 
Пешеходная обзорная экскурсия по Имперской Вене с возможностью увидеть: Парламент, Ратушу, Венский Дом Оперы, прогуляться по “обручальному кольцу Вены” под вековыми деревьями Ринга …  Город продолжает жить своим прошлым. По улицам деловито снуют коляски, запряженные лошадьми. Повсюду звучат мелодии великого Моцарта. По вечерам дамы в вечерних платьях под руку с элегантными кавалерами спешат на бал в городскую ратушу. Величественный город завораживает своих гостей шармом и аристократическим изяществом…  
Для всех желающих - Посещение императорских покоев Хофбурга и музея Сиси (25€). В вечернее время рекомендуем - «Вена в вечернем наряде!» (45€). Экскурсия начинается с поездки по празднично освещенному вечернему Рингу. Поднявшись на самую высокую гору Вены – Каленберг, мы насладимся незабываемым видом на город с высоты птичьего полёта. Нас также ждет ужин в деревне Гринцинг, где будет возможность  продегустировать молодое вино и домашнюю австрийскую кухню под звуки народной музыки. Именно здесь о столице Австрии можно узнать больше… Вена может быть не только аристократичной, а и по–домашнему уютной… Поселение в отель. Ночлег.

	         11 день
	СРЕДА.   Завтрак. Выселение с отеля.
Предлагаем экскурсию «Дворцы Империи – Шенбрунн и Бельведер» (35€). Вена – это город, который можно познавать бесконечно. Для начала нанесем визит принцу Евгению Савойскому и увидим замок знаменитого полководца – замок Бельведер. Его считают одним из красивейших образцов барокко в мире! Дворец Шенбрунн – летняя резиденция династии Габсбургов, подобно Петергофу и Версалю, это – ансамбль, объединяющий архитектуру и природу, где парк становится продолжением дворца. 15.00  Выезд на Украину.

	12 день
	ЧЕТВЕРГ.   Прибытие во Львов ориентировочно 09.00-10.00.
Экскурсия “Только во  Львове…”. Приглашаем на прогулку по средневековому Львову. Тут замирает время... По узеньким улочкам разливается аромат утреннего кофе, зовут своими звонами святыни... Костел Успения, Доминиканский Собор,  а каждый камешек на площади Рынок несет через века свою историю.
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